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IN THE GARDEN THE PLEASURE    

OF LIFE ON BOARD

Yacht represents the top of Piscine Laghetto’s range, an iconic object that 

decorates the garden’s pace in one single solution.

It is realised according to the contemporary Italian design and the experience 

of over 40 years of technology, Yacht allows all to enjoy the comfort and the 

refinement of life on board.

The easy and comfortable entry into the water, the soft sun lounge cushions, 

the marine shower, the sun shade sails, the diffused music, allow to create  

the Yacht experience in the tranquility of one’s own garden.

DANS LE JARDIN LE PLAISIR     

DE LA VIE À BORD

Le modèle Yacht représente le sommet de la gamme Piscine Laghetto,  

un objet iconique que décore l’espace du jardin en une seule solution. 

Realisé selon le design à l’italienne contemporain et l’expérience de plus  

de 40 ans de technologie dans le mond des piscines, Yacht permet profiter  

du confort et du raffinement de la vie à bord.

La facile et pratique entrée dans l’eau, les coussins pour profiter du soleil, 

la douchette de pont, les voiles d’ombrage, la musique diffusée, rendent 

l’expérience Yacht un privilège dans la tranquillité de son propre jardin.

El modelo Yacht representa el top de la línea 
de Piscine Laghetto, un elemento icónico que 
decora el espacio del jardín en una única 
solución.

Realizado según el diseño italiano contemporá-
neo y la experiencia de además de 40 años de 
tecnología en el mundo de las piscinas, Yacht 
permite disfrutar las comodidades y las 
sofisticaciones de la vida a bordo.

El fácil y cómodo acceso al agua, los suaves 
cojines de relax, la ducha nautica, las velas de 
sombra, la música difusa, hacen un privilegio la 
experiencia de Yacht en la tranquilidad de su 
proprio jardín.









Designed and made in Italy.

Friendly materials according to the European standards 
of safety and non-toxicity.

Laghetto quality, leader for 40 years.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

> Liner de revestimento interno en poliéster y fibras   
 de polímeros con alta resistencia y durabilidad.

> Estructura de acero inoxidable y acero galvanizado   
 en caliente protegido con pintura epoxi.

> Revestimiento exterior con paneles en fibra sintética  
 tejida a mano sobre un marco de aluminio pintado.

> Escalinata y zona relax en madera sintética.

technical characteristics

> High strength liner in durable polyester and polymer.

> Hot galvanized coated steel structure.

> Wicker exterior pannels on aluminum frame. 

> Eco-wood staircase and solarium.

caracteristiques techniques

> Revêtement intérieur du bassin en fibre de polyester   
 et polymères à haute résistance et longévité.

> Structure en inox et acier galvanisé à chaud et recouverte  
 de peinture époxy.

> Panneaux extérieurs en fibre synthétique tressée.

> Escalier et solarium en bois composite.

equipamiento de serie   equipment  equipement

> Sistema de filtración Laghetto powered by AstralPool   
 Laghetto powered by Astralpool Filtration System    
 Systèmes de filtration Laghetto fournis par Astralpool

> Sistema de aspiración para el fondo     
 Vacuum cleaner system  |  Aspirateur de fond   

> Escalinata modelo Yacht y escalera de acceso en acero  
 inoxidable.         
 Yacht ladder & platform and inox ladder      
 Escalier mod. Yacht et échelle inox

> Foco LED  |  LED spot light  |  Projecteur à Led

> Parapetos de seguridad      
 Plexiglass parapets  |  Parapets de sécurité

> Ducha náutica       
 Boat shower  |  Douchette de pont

> Caja para el sistema de difusión sonora    
 Slot for sound diffusion mounting system     
 Enveloppe pour système de sonorisation

ACCESORIOS    accessories    accessoires

> Peldaño confort       
 Comfort step  |  Marche escalier confort

> Suaves cojines de relax en sky náutico    
 Nautical  sky sun bed  |  Bain de soleil en sky nautique

> Sistema de natación contracorriente     
 Swim jet system  |  Nage à contre-courant

> Bomba de calor para el calentamiento del agua   
 Heat pump  |  Pompe à chaleur

> Cobertor isotérmico para el verano y protector para el invierno  
 Winter cover and solar cover  |  Couverture hivernale et solaire

> Set de velas de sombra  |  Canvas set  |  Set voile nautique

COLORES DISPONIBLES   available colors   coloris disponibles

Fibra sintética tejida a mano
Handwoven fiber  |  Fibre synthétique tressée

Escalinata en madera sintética “Eco-wood”
Composite wood staircase   |  Marches en éco-bois

Revestimiento interior
Liner
Revêtement intérieur

Cojines sky náutico
Marine fabric cushions
Coussins en tissus nautique
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DIMENSIONES DISPONIBLES    available sizes    dimensions disponibles

> Largo  |  Length  |  Longueur

 water = 4,  5,  6,  7,  8 m.

> Ancho  |  Width |  Largeur

 water = 2,  2.5,  3 m.

Water Size + 230
Water Size15
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GARANTÍA PISCINA: 5 AÑOS
POOL WARRANTY: 5 YEARS | GARANTIE BASSIN: 5 ANS

GARANTÍA ACCESORIOS: 2 AÑOS
ACCESSORIES WARRANTY: 2 YEARS | GARANTIE ACCESSOIRES: 2 ANS
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